СЖТ учредил почетную медаль имени Акбарали Сатторова

Решение об учреждении медали имени скоропостижно скончавшегося председателя Союза журналистов Таджикистана (СЖТ) Акбарали Сатторова принято в ходе очередного съезда Союза, который прошел сегодня, 26 декабря, в Душанбе.

Как сообщили «АП» в СЖТ, в ходе съезда принято решение об учреждении трех почетных медалей Союза. В частности, принято решение об учреждении медали «Акбарали Сатторов», а также «100-летие печати» и «Овози точик».

Напомним, Акбарали Сатторов скончался 28 августа этого года.

Акбарали Сатторов родился 10 февраля 1965 года в селе Мортеппа Гиссарского района.

В 1982 году окончил среднюю общеобразовательную школу № 25 этого района и поступил в Государственный Университет имени В.И.Ленина на филологический факультет таджикского отделения.

1990 году окончил факультет журналистики Ленинградского Государственного Университета.

С августа до ноября 1990 года работал специальным корреспондентом газеты «Точикистони совети». С ноября 1990 до ноября 1994 года работал корреспондентом, а потом заведующим отделом политики и права газеты «Садои мардум».

С 18 ноября 1994 года до настоящего времени являлся генеральным директором ООО «Чархи гардун».

В июне 2006 года был избран председателем Союза журналистов Таджикистана.

У Акбарали Сатторова остались жена и четверо детей.

http://news.tj/ru/news/szht-uchredil-pochetnuyu-medal-imeni-akbarali-sattorova